









állított öt hadszályt fölött a király fogja vezetni a főparancsnokságot.

Bolgrád, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Diplomáciai körökben híre, hogy Románia semlegesre kényszerült, miután a hatalmak a főparancsnoklás érvényes szabályait írták meg Romániára.

Nis, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Német követ megbiztatott nem tudománianak külön fontosságát. Bray csak arra szorított, hogy a kormány barátságos módon viselkedjen. E lépés aligha befolyásolja a kormány esélyes elhatározását. A király tegnap szemel tartott a Nis mellett tartó orosz csapatok fölött, melyeknek magatartásával meg volt elégedve.

Nis, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Tíz ezer emberre való felszerelés szállítását az osztrák országos bankra bízták.

Nis, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szerb kormányk Páris egy szeptember 12-én elismervényt jutott bírótába, melyben a felkelő vezény Vidinben Szofia felé igyekeznek átvetni elismeri el.

Szofia, okt. 16. Sándor fejedelem Timovo, Seimen és Jamboliban szemel tartván a csapatok felett, Sándor letelepedett a múlt éjjele ide visszakerült. A főparancsnok Küstendin és Dubiniczki vezény, hogy a mecedonai határon a rend fenntartása céljából felállított csapatokat megszemlélje. Ezután a fejedelem egyenesen Filippopoliszba fog visszatérni.

Szofia, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Páris és Páris elutasítását kedvező hatást várnak a szerb szándékokra.

Filippopolisz, október 15. (Az Egyetértés távirata.) Az ideiglenes kormány nagyobb előzetet kért az ottani bank itteni felkötését, de nem kapott. A Konstantinápolyi utasító leveleket hatóságilag fölmentik.

Konstantinápoly, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szombath és Petrov keletre maradt kerekét jelenleg szabadságot élveznek s úgy várják az engedélyt, hogy hazájukba visszatelephessenek. Megkezdésük után azonnal a rendfenntartás céljára felállított csapatok felállítását kérték. A kihallgatás két napig tartott, mely idő alatt fogva voltak.

Konstantinápoly, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) A kis-ázsiai redlik behatása gyorsan halad. Adjebol ottani forrásoktól táviratok érkeztek a szulthanhoz, melyekben minden adatazok késznek nyilvánultak.

Konstantinápoly, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Szofiahoz érkezett hírekkel következtethető, hogy a bolgár kormány a hatalmak olajának megfelelő, csapatát a török határról vissza fogja vonni.

Konstantinápoly, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Törökország fegyverkezése 2 millió török fontba került. Az osztrák-magyar Lloydnak a legközelebbi redlik-szállítások 1 1/2 millió török fontot fog fizetni, mely összeg az ottani bank kezelsédek. Krupp-féle ágyakat 800,000 török fontot fizet, mely összegből 90,000 török font január 1-én válik esedékes. Török diplomáciai és katonai körök Törökország védelmi képessége céljából szükségesnek tartják, hogy Kelet-Ruméliának Hasko és Hermanis közti törökök által lakott kerületi török csapatok szállják meg. A szulthan azonban ilyen nézetek által nem befolyásoltja magát; szükség esetén kész kártartani, de csak a hatalmak egyenes felhatalmazása, mert mindeket fölött a vértől való békés megoldást olajja.

Konstantinápoly, okt. 16. A hatalmasságok nyilatkozatukban, mely egyszerű, együttes jegyzék kíséretében nyújtották át a portának a ruméliai ügyre vonatkozó felszólításra így válaszoltak: Oroszország indítványára a nagykövetség érkezőre gyűlt össze, hogy a béke megőrzése és a vérontás elkerülése érdekében nyilatkozatot állapítsanak meg addig is, míg a hatalmasságok megállapítják a megfelelő határozatokat. A nyilatkozat dicsőítő szót a szulthan magatartásáról, ki szuverén jogait megővni törekszik. A nagykövetség reméli, hogy a szulthan békéltető magatartásában továbbra is megmarad. Ezután sajnálatukat és rosszaságukat fejezik ki a ruméliai események fölött és a mozgalom vezetői felelősként teszik minden igazságot. Együttel fölhiják a bolgárokat, hogy a határon csapatokat ne összpontosítsanak, a fegyverkezést hagyják abba és térjenek vissza a rendhez, mert nem számíthatnak a hatalmasságok támogatására. E nyilatkozat Konstantinápolyban és Szofiaiban egyidejűleg nyújtották át a hatalmasságok szófia ügyvivő, midőn a nyilatkozatot Karavelovnak átnyújtották, megjegyeztek egyszerűsind, hogy a bolgárok kerüljenek minden észélytelenséget és hagyják abba a fegyverkezést. A nyilatkozat a portára kedvező benyomást tett. A szulthan rendeletére rendkívüli minisztertanács hivatott össze a nyilatkozatra adandó válasz megállapítása végett.

Budua, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Beranában levő török zászlajuk Masztafa Asim musir vezénylete alatt gyorsmenetben Prisztinába indult.

Athén, okt. 16. Mow gróf ma Delaniss kormányzóval érkezett és észélyes magatartást tanácsolt. A fegyverkezés foly.

Közgazdaság. Országos kiállítás. A kiállítás megadótatása. Az a tárgyban mai lapunkban közölt cikkünkre a következő sorok követték:

Az Egyetértés október 16-iki számában a főbbek cím alatt a VI. ker. adókövető bizottság kiállítás területén használati foglalkozást író válságok — és épen nem kiállítás — megadótatása körül követelt eljárása erősen meg lón támadva.

Mert a bizottság 1885. évi szeptember 29-én tartott alakuló ülésén azon eldőlt indult ki: hogy mindenki, ki valamilyen használati vállalatba becsatlakozik, a használati árnyalványban és a törvények megfelelő adózásként, minthogy a kiállítás területén használati foglalkozást folytatónak nem állandó üzemeltetnie határo erre megállapított adóba a kiállítás területén nettó érvényes jövedelmének száma véve írták ki, a következő határozatot hozta:

Az alapelv, melyeket a tájajavítási bankok szervezése céljára felállították, a következők: Az illető fél által adta számlák, melyek tervezetét tartozik a felhívásnak, mely a felhívásnak a helyszínére kiküldendő számlaköze által teljesített, ennek véleménye alapján engedélyt a kért hitelre. A hitel záloglekkel folyósítják, melyek a napi árfolyam szerint változnak. A záloglekkel állami garancia mellett hozhatók forgalomba s a kormány által megállapított tervezet szerint sorolják ki.

Szab. osztrák-magyar államváltás-társaság. A félévi 18-án Budapesten tartandó lőverseny alkalmából egy külön górcsónál fogva Belsőldi Stadionnál a Budapesti és vissza illatott. A vizsgáztatás ideje az osztrák-magyar államváltás-társaság Budapesti választmányától 6 óra 30 perccel este s megkezdés Belsőldi 11 órakor éjjele. A vizsgáztatás évenként van utazók a használatuk, kik Belsőldi váltott menettíri jeggyel nem bírnak, hanem Budapestől Bécsig száll a gyorsvonatra érvényes I. osztályú menetjeggyel váltott. Közben közösen az ékezők az e célra szolgáló útem-köszönést fogadják.

Állami javak eladása. Az 1886-iki évi költségvetésben a pénzügyminiszter meglelte az állami javak eladásáról 1885. évi előirányzat bevételeinek és az 1885. évi végleg feladott, de tényleg el nem adott bírtokrészek részletes kimutatását. E szerint az 1885. évi megadótatott 10 millió forint, az 1886-iki évi előirányzatok 7 millió forint, vagyis kevesebb 3 millió forinttal. Az 1886-iki előirányzat szerint 18,800 hold és 35 hegyzettel eladott bírtokrészek után esedékes tényleg meg nem adott 122,788 hold 1344 hegyzettel bírtokrészek becsértéke 17,845,430-27 forint; az eladásra most ajánlott 47,844 hold 1113 hegyzettel becsértéke 4,200,367-15 forint, ebből mennyiség 28 millió forint a szegedi jogszolgáltatásig tartozik. — Az utalmási jogokból eladott 1 hold 280 hegyzettel bírtokrészek után meg esedékes 44,693-68 forint; az eladásra már engedélyezett, de még el nem adott 220 hold 615 hegyzettel becsértéke 10,801,402-86 forint; eladásra most ajánlott 35 hold 537 hegyzettel 916,813-58 forint becsértékben. Az állami javak és utalmási jogok főszege 18,969 hold 724 hegyzettel, valamint a már eladott bírtokrészek után 1886-ban esedékes részletek 267,600-33 frtra ruznak, az eladásra már engedélyezett, de tényleg meg nem adott bírtokrészek 28,648,899-13 frtnyi értéket képviselnek, végül az eladásra most ajánlott bírtokrészek 5,117,180-63 forinttal. — Az 1886-iki előirányzat szerint a megadótatott szegedi jogok 1886-ban esedékes részletek és kamatokban befolyók a már felmentett 207,560 forintnyi összeg; újabb eladásokból valamint az eladott bírtokrészek után kiinn levő védelési költségek hitelnyelvet alapján variálto 4,800,000 forint; az eladások előmozdításra vegett eladásra felvett, de tényleg meg nem adott bírtokrészekre létesítendő hitelnyelvet alapján variálto 2 millió forint, tehát összesen 7,067,600 forint jogszolgáltatásoknak a most eladásra ajánlott állami javak terjedelműk és becsértékűk szerint a következők:

A tiszelt feladó urnák e nyilatkozatára két rövid megjegyzés van. Az egyik az, hogy ezeknek táviról sem kifogásolta a VI. ker. adókövető bizottságok azt az eljárását, hogy a kiállítás vállalkozókat (vendéglősök, stb.) arányosan megadótatja. Az erre vonatkozó vélekedés tehát fölösleges volt. A második megjegyzésünk az, hogy a kiállítás megadótatására vonatkozólag általunk fölhozott bírtok rakók lehet, hogy a számokra nézve egyes adatok nem voltak egészen korrektek, de a tény maga való és a t. nyilatkozat is talán elcsúszt ezt nekünk, ha ezennel köztudománra hozzuk, hogy a Budapesti ker. adókövető bizottság a tiszelt feladók után arról értesítette hivatalom az országos kiállítás igazgatóságát, hogy a VI. ker. adókövető bizottság a pauszoktatásban tullepő határozatokról, minthogy eddigi eljárása semminképp nyilatkozott, továbbá a tárgyban való eljárása pedig fölöslegesített. Az adókövető bizottság egyszerűsind azt is kérte, hogy az értesítése a kiállításnak tudomására hozzassék.

A törökországi károkra délelőtti megközelítéssel még egyszer a kiállítás s ugyanannak délután Belsőldi utazik. — Érdekes epizód. Rudolf trónörökösnek legutóbb Budapestén való díszes alkalmaiból egy díszes epizód jutott tudomásunkra. A trónörökös ugyanis a hó 12-én ebédet adott, melyre a közigazgatási miniszter és a kiállítás elnöke is hivatalosan voltak. Ez ebéd alkalomán a trónörökös pohárát emelve és Makedovskij Sándor kiállítás elnök felé fordulva, ezeket mondta: „Mai születésnapom alkalmából, az önök öcséire”. A kiállítás elnöke megemelte a kezét és gyöngéd figyelmet.

Jenő főherceg a kiállítás megtekintése céljából határozta, hogy a főhercegnővel Budapestre érkezik és az angol királyné fogadalmá szall. A főherceg, ki ezután elment látogatni meg a magyar főváros, több napot szádezők itt főlten.

Szegvárának a kiállítás. Mint lapunk híriék, e hónap 17-ikén (szombaton) mintegy 150 főtársaság érkezik Szegvárról a kiállítás megtekintésére. A kiránduló társaság, melyet Laky László községi jegyző vezet, jobbra iparosokból és gazdákól áll.

Kiállítás érkezelte. A magyar kiállítás, kikre a legnagyobb megadótatási rendszabályok alkalmaztatnak, az egyöntetűen megadótatása végett szombaton október 17-én délelőtti 11 órakor a helyi bizottság hivatalos helyiségében kereskedelmi és iparkamara, tözségi épület) megtekintetnek, melyre az érdekeltek kiállításra emelnek meghívást.

Kolozsvárak a kiállítás. Mint Kolozsvárról távirják, a ma esti vonaton 280 kolozsvári iparos rándult fel Budapestre, az országos kiállítás megtekintésére.

Kiállítás látogatói. A kiállítás tegnap, esztendőn, október 15-én az állandó jegyek tulajdonosai közül 6882, egyen látogatója és pedig 30 jeggyel 4300, 20 kros esti jeggyel 555, 20 kros mérsékelt jeggyel 1551, 20 kros katonajeggyel 253, napi szabadjeggyel 2252 egyen.

Vasuti személyforgalom. A magyar államvasutak vonatain tegnap 3569 egyen érkezett a fővárosra, elutazott 3771, az osztrák-magyar államvaspályán érkezett 1830, elutazott 1846 utas; a déli vaspályán érkezett 1697-n, elutazott 552-n. Összesen érkeztek 7000-n, elutaztak 6368-n.

Az alapelv, melyeket a tájajavítási bankok szervezése céljára felállították, a következők: Az illető fél által adta számlák, melyek tervezetét tartozik a felhívásnak, mely a felhívásnak a helyszínére kiküldendő számlaköze által teljesített, ennek véleménye alapján engedélyt a kért hitelre. A hitel záloglekkel folyósítják, melyek a napi árfolyam szerint változnak. A záloglekkel állami garancia mellett hozhatók forgalomba s a kormány által megállapított tervezet szerint sorolják ki.

Szab. osztrák-magyar államváltás-társaság. A félévi 18-án Budapesten tartandó lőverseny alkalmából egy külön górcsónál fogva Belsőldi Stadionnál a Budapesti és vissza illatott. A vizsgáztatás ideje az osztrák-magyar államváltás-társaság Budapesti választmányától 6 óra 30 perccel este s megkezdés Belsőldi 11 órakor éjjele. A vizsgáztatás évenként van utazók a használatuk, kik Belsőldi váltott menettíri jeggyel nem bírnak, hanem Budapestől Bécsig száll a gyorsvonatra érvényes I. osztályú menetjeggyel váltott. Közben közösen az ékezők az e célra szolgáló útem-köszönést fogadják.

Állami javak eladása. Az 1886-iki évi költségvetésben a pénzügyminiszter meglelte az állami javak eladásáról 1885. évi előirányzat bevételeinek és az 1885. évi végleg feladott, de tényleg el nem adott bírtokrészek részletes kimutatását. E szerint az 1885. évi megadótatott 10 millió forint, az 1886-iki évi előirányzatok 7 millió forint, vagyis kevesebb 3 millió forinttal. Az 1886-iki előirányzat szerint 18,800 hold és 35 hegyzettel eladott bírtokrészek után esedékes tényleg meg nem adott 122,788 hold 1344 hegyzettel bírtokrészek becsértéke 17,845,430-27 forint; az eladásra most ajánlott 47,844 hold 1113 hegyzettel becsértéke 4,200,367-15 forint, ebből mennyiség 28 millió forint a szegedi jogszolgáltatásig tartozik. — Az utalmási jogokból eladott 1 hold 280 hegyzettel bírtokrészek után meg esedékes 44,693-68 forint; az eladásra már engedélyezett, de még el nem adott 220 hold 615 hegyzettel becsértéke 10,801,402-86 forint; eladásra most ajánlott 35 hold 537 hegyzettel 916,813-58 forint becsértékben. Az állami javak és utalmási jogok főszege 18,969 hold 724 hegyzettel, valamint a már eladott bírtokrészek után 1886-ban esedékes részletek 267,600-33 frtra ruznak, az eladásra már engedélyezett, de tényleg meg nem adott bírtokrészek 28,648,899-13 frtnyi értéket képviselnek, végül az eladásra most ajánlott bírtokrészek 5,117,180-63 forinttal. — Az 1886-iki előirányzat szerint a megadótatott szegedi jogok 1886-ban esedékes részletek és kamatokban befolyók a már felmentett 207,560 forintnyi összeg; újabb eladásokból valamint az eladott bírtokrészek után kiinn levő védelési költségek hitelnyelvet alapján variálto 4,800,000 forint; az eladások előmozdításra vegett eladásra felvett, de tényleg meg nem adott bírtokrészekre létesítendő hitelnyelvet alapján variálto 2 millió forint, tehát összesen 7,067,600 forint jogszolgáltatásoknak a most eladásra ajánlott állami javak terjedelműk és becsértékűk szerint a következők:

Hold négyzet méter forint

Dunapesti (6-budai) jogszolgáltatóság 162 1293 5,151-55

Göbölör jogszolgáltatóság 14 497 570-—

M-szegedi jogszolgáltatóság 1453 21 73,058-64

Kolozsvári jogszolgáltatóság 37 774 57,361-92

Aradi jogszolgáltatóság 674 1273 202,339-70

Temesvári jogszolgáltatóság 21839 1064 944,105-60

Szegedi jogszolgáltatóság 23528 1294 2,830,662-21

Központi vasúti-igazgatóságok 4 1198 1,000-—

Bányajogszolgáltatóságok 2 98 3,700-—

Pénzügyigazgatóságok 626 70,206-50

Zágráb 128 975 11,910-97

Összesen 47844 1113 4,200,367-15

Halmozási jogok: M-szegedi jogszolgáltatóság — — 78,188-08

Kolozsvári jogszolgáltatóság 11 935 212,190-—

Aradi jogszolgáltatóság — — 21,652-50

Temesvári jogszolgáltatóság 1 — 546,167-20

Szegedi jogszolgáltatóság 22 1202 58,306-80

Összesen 35 537 916,813-58

SORSOLÁS. — A tisztelettel való részvényesek az 1886. évi XXXVIII. törvények értelmében 1885. évi szept. 29-én és 30-án Budapestén tartott kisorsolási alkalomán következő 2808 darab részvény huzották ki: 20 35 43 69 78 212 251 314 357 369 375 395 411 438 450 459 465 476 490 536 557 587 593 600 626 651 677 679 717 735 757 777 785 836 865 884 885 922 925 930 938 942 949 958 965 978 982 993 998 1000 1004 1008 1011 1014 1018 1021 1024 1027 1030 1033 1036 1039 1042 1045 1048 1051 1054 1057 1060 1063 1066 1069 1072 1075 1078 1081 1084 1087 1090 1093 1096 1099 1102 1105 1108 1111 1114 1117 1120 1123 1126 1129 1132 1135 1138 1141 1144 1147 1150 1153 1156 1159 1162 1165 1168 1171 1174 1177 1180 1183 1186 1189 1192 1195 1198 1201 1204 1207 1210 1213 1216 1219 1222 1225 1228 1231 1234 1237 1240 1243 1246 1249 1252 1255 1258 1261 1264 1267 1270 1273 1276 1279 1282 1285 1288 1291 1294 1297 1300 1303 1306 1309 1312 1315 1318 1321 1324 1327 1330 1333 1336 1339 1342 1345 1348 1351 1354 1357 1360 1363 1366 1369 1372 1375 1378 1381 1384 1387 1390 1393 1396 1399 1402 1405 1408 1411 1414 1417 1420 1423 1426 1429 1432 1435 1438 1441 1444 1447 1450 1453 1456 1459 1462 1465 1468 1471 1474 1477 1480 1483 1486 1489 1492 1495 1498 1501 1504 1507 1510 1513 1516 1519 1522 1525 1528 1531 1534 1537 1540 1543 1546 1549 1552 1555 1558 1561 1564 1567 1570 1573 1576 1579 1582 1585 1588 1591 1594 1597 1600 1603 1606 1609 1612 1615 1618 1621 1624 1627 1630 1633 1636 1639 1642 1645 1648 1651 1654 1657 1660 1663 1666 1669 1672 1675 1678 1681 1684 1687 1690 1693 1696 1699 1702 1705 1708 1711 1714 1717 1720 1723 1726 1729 1732 1735 1738 1741 1744 1747 1750 1753 1756 1759 1762 1765 1768 1771 1774 1777 1780 1783 1786 1789 1792 1795 1798 1801 1804 1807 1810 1813 1816 1819 1822 1825 1828 1831 1834 1837 1840 1843 1846 1849 1852 1855 1858 1861 1864 1867 1870 1873 1876 1879 1882 1885 1888 1891 1894 1897 1900 1903 1906 1909 1912 1915 1918 1921 1924 1927 1930 1933 1936 1939 1942 1945 1948 1951 1954 1957 1960 1963 1966 1969 1972 1975 1978 1981 1984 1987 1990 1993 1996 1999 2002 2005 2008 2011 2014 2017 2020 2023 2026 2029 2032 2035 2038 2041 2044 2047 2050 2053 2056 2059 2062 2065 2068 2071 2074 2077 2080 2083 2086 2089 2092 2095 2098 2101 2104 2107 2110 2113 2116 2119 2122 2125 2128 2131 2134 2137 2140 2143 2146 2149 2152 2155 2158 2161 2164 2167 2170 2173 2176 2179 2182 2185 2188 2191 2194 2197 2200 2203 2206 2209 2212 2215 2218 2221 2224 2227 2230 2233 2236 2239 2242 2245 2248 2251 2254 2257 2260 2263 2266 2269 2272 2275 2278 2281 2284 2287 2290 2293 2296 2299 2302 2305 2308 2311 2314 2317 2320 2323 2326 2329 2332 2335 2338 2341 2344 2347 2350 2353 2356 2359 2362 2365 2368 2371 2374 2377 2380 2383 2386 2389 2392 2395 2398 2401 2404 2407 2410 2413 2416 2419 2422 2425 2428 2431 2434 2437 2440 2443 2446 2449 2452 2455 2458 2461 2464 2467 2470 2473 2476 2479 2482 2485 2488 2491 2494 2497 2500 2503 2506 2509 2512 2515 2518 2521 2524 2527 2530 2533 2536 2539 2542 2545 2548 2551 2554 2557 2560 2563 2566 2569 2572 2575 2578 2581 2584 2587 2590 2593 2596 2599 2602 2605 2608 2611 2614 2617 2620 2623 2626 2629 2632 2635 2638 2641 2644 2647 2650 2653 2656 2659 2662 2665 2668 2671 2674 2677 2680 2683 2686 2689 2692 2695 2698 2701 2704 2707 2710 2713 2716 2719 2722 2725 2728 2731 2734 2737 2740 2743 2746 2749 2752 2755 2758 2761 2764 2767 2770 2773 2776 2779 2782 2785 2788 2791 2794 2797 2800 2803 2806 2809 2812 2815 2818 2821 2824 2827 2830 2833 2836 2839 2842 2845 2848 2851 2854 2857 2860 2863 2866 2869 2872 2875 2878 2881 2884 2887 2890 2893 2896 2899 2902 2905 2908 2911 2914 2917 2920 2923 2926 2929 2932 2935 2938 2941 2944 2947 2950 2953 2956 2959 2962 2965 2968 2971 2974 2977 2980 2983 2986 2989 2992 2995 2998 3001 3004 3007 3010 3013 3016 3019 3022 3025 3028 3031 3034 3037 3040 3043 3046 3049 3052 3055 3058 3061 3064 3067 3070 3073 3076 3079 3082 3085 3088 3091 3094 3097 3100 3103 3106 3109 3112 3115 3118 3121 3124 3127 3130 3133 3136 3139 3142 3145 3148 3151 3154 3157 3160 3163 3166 3169 3172 3175 3178 3181 3184 3187 3190 3193 3196 3199 3202 3205 3208 3211 3214 3217 3220 3223 3226 3229 3232 3235 3238 3241 3244 3247 3250 3253 3256 3259 3262 3265 3268 3271 3274 3277 3280 3283 3286 3289 3292 3295 3298 3301 3304 3307 3310 3313 3316 3319 3322 3325 3328 3331 3334 3337 3340 3343 3346 3349 3352 3355 3358 3361 3364 3367 3370 3373 3376 3379 3382 3385 3388 3391 3394 3397 3400 3403 3406 3409 3412 3415 3418 3421 3424 3427 3430 3433 3436 3439 3442 3445 3448 3451 3454 3457 3460 3463 3466 3469 3472 3475 3478 3481 3484 3487 3490 3493 3496 3499 3502 3505 3508 3511 3514 3517 3520 3523 3526 3529 3532 3535 3538 3541 3544 3547 3550 3553 3556 3559 3562 3565 3568 3571 3574 3577 3580 3583 3586 3589 3592 3595 3598 3601 3604 3607 3610 3613 3616 3619 3622 3625 3628 3631 3634 3637 3640 3643 3646 3649 3652 3655 3658 3661 3664 3667 3670 3673 3676 3679 3682 3685 3688 3691 3694 3697

Felszámítási árfolyamok. Magyar 4%, papírpénz 4%, ...

Sertéskereskedelmi oszarnok.

Kézbánya, okt. 16. Az azület változatlan. Magyar uraság, ...

BÉCSI ÉRTEKTOZSDE.

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Az azület, ...

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 277,90, ...

Déli tőzsde. A déli tőzsde lanyha nyitány indult meg és az árfolyamok ...

Külföldi értéktőzsde híradása. Az árfolyamok az újkori ...

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 277,90, ...

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Bécs, okt. 16. (Osztrák értektőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Hamburg, okt. 16. Petroleum szállítás helyben 7,70, ...

Brema, okt. 15. Finomított petroleum helyben 7,45, ...

London, okt. 15. Havanna ezüstör névleg 10, ...

Newyork, okt. 15. (Kabelszöveg). Valtó Berlinre 400, ...

Külföldi értektőzsde. Triest, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Hamburg, okt. 16. Petroleum szállítás helyben 7,70, ...

Brema, okt. 15. Finomított petroleum helyben 7,45, ...

London, okt. 15. Havanna ezüstör névleg 10, ...

Newyork, okt. 15. (Kabelszöveg). Valtó Berlinre 400, ...

Külföldi értektőzsde. Triest, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

vényszerű bíró, tőmegmondok: Makfalvy Géza ügyvéd, ...

Brema, okt. 15. Finomított petroleum helyben 7,45, ...

London, okt. 15. Havanna ezüstör névleg 10, ...

Newyork, okt. 15. (Kabelszöveg). Valtó Berlinre 400, ...

Külföldi értektőzsde. Triest, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Az Egyetértés távirata). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Berlin, okt. 16. (Tőzsde híradása). Osztrák hitelrészvény ...

Charlotte Vári I. Egy korona ...

Herezeg Sz. okok. Sz. okok.

Udvari bold. Müller K. 160-tól H-nak Gergely ...

Turóla E. k. a. és Perotti Gy. ur vendéglátó: 3-k ...

A csilló nő. sz. okok.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, okt. 17-én.

Rip van Winkle. Regényes operette 3 felvonásban.

NEMET SZÍNHÁZ. Budapest, október 17-én.

DOCTOR WESPE. Budapest, október 17-én.

Orpheum. Nagyműsor-utazás, 17. szám.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Ravissante. A nő szépség fehér, gyöngéd, tiszta arcvonás alapsík.

Éjegyek és fogorok a legjobb amerikai rend. Kiváló rész: BARNÁ J. Budapest, véczi ...

Budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árgyűzésesei október 16.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', '76/77', '77/78', '78/79', '79/80', '80/81', '81/82', '82/83', '83/84', '84/85'. It lists various goods and their prices.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Államkassza', 'Magyar post. jelzés nélküli váltóleltételek', 'Magyar post. jelzés nélküli váltóleltételek (100 ft)', etc.

Table titled 'Bécsi tőzsde október 15.' with columns for 'Államkassza', 'Magyar post. jelzés nélküli váltóleltételek', 'Magyar post. jelzés nélküli váltóleltételek (100 ft)', etc.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'RÉSZVÉNYEK', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés'. It lists various stocks and their prices.

Table with columns for 'RÉSZVÉNYEK', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés'. It lists various stocks and their prices.

Table with columns for 'RÉSZVÉNYEK', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés', 'Utolso árjelölés'. It lists various stocks and their prices.

Advertisement for 'CHAMPAGNE AYALA & Co.' featuring a logo and text about champagne quality and availability.

Advertisement for 'MAUCH & BUCHWALD' featuring a logo and text about mechanical parts and tools.

Advertisement for 'IPAROSOK NAPTÁRA 1886. évre.' featuring a logo and text about a calendar for industrial workers.

Advertisement for 'Kanitz Ferenc, Pályázati hirdetés.' featuring a logo and text about a public tender for a railway project.

Advertisement for 'Versenytárgyalási hirdetés.' featuring a logo and text about a public tender for a railway project.

Advertisement for 'MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK.' featuring a logo and text about railway services and schedules.

Advertisement for 'Schumacher C. mérnök Budapest, kerepesi-ut 51.' featuring a logo and text about engineering services.

Advertisement for 'Hirdetéseket a kiadóhivatalban.' featuring a logo and text about advertising services.

Advertisement for 'Hajdu János, alispán.' featuring a logo and text about a public notice or announcement.

KIS HIRDETESEK

E rovatban minden azo egyzari beiktatasa 2 krba korul, hirtelosséget, melyek a hirdetés díjával lekezesimel...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik, és a hirdetés aint álló kis szám közöltek.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Vétel. Petróleum-hordókat vesz legmegyobb árral minden állomáson... Czukrácsok és bábsütők figyelmébe. A nagyvilágban is kir...

Gavalléroktól levett férfi ruhák. IV. ker. hatvani-utca 16. sz. 1-ső em. 1-ső sz. alatt. Egyetemi hallgató, nevelői állást keres a jóvárossban...

Gazdasági ügyelő. Megelőzők irnok volt alkalmazva. Alkalmazást nyér. Követítő kerestetik. Sürgösen. Budapest. Lakás és bérlet. Egy budapesti lakás...

Tehetséges, szorgalmas fiatal emleker (fzr.) varrógép-utazók, alkalmazást keresnek... Jó családból való fiatal lány, ki a német nyelvet...

RIZIKE lengyel gomba HANGYATOJÁS Dörner Sándor Különféle. Jómódn. Egy okleveles tanítóné, ki a magyar vagy német nyelvi elemi oktatásban...

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannonia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda...

KRAUSZ LIPÓT FIA. Legolcsóbb, legjobb és legelőkelőbb férfi ruhák. Kész férfi ruhák legújabb divatu szövetelekből...

Meglepően ható külső szer Rheuma és köszvénynél. REPARATOR. A fővárosi körútszakban tett több száz kísérlet után a "REPARATOR" oly kitűnő...

Nagy butor-eladás. Kétnő budapesti asztalos- és kárpitos-mesterek meghatalmazásából, azok saját készítményeit...

BUDAPEST kigyó-tér 3e sz. Ujdonság! A tengerészeti kabát gyapjuszövetből 6 forint.

Keztyű- és sérvkötő-gyár. Legjobb minőség. Hatvani-utca 18. SPITZ F. BUDAPEST. A kétféle ajánlom a...

Teke- és tekeasztalgár KNILL KÁROLY. Bécs, IX., Rossau, Rothe Löwengasse Nr. 5-7. Alapított 1870.

A Karlsbadi lábbeli-raktár. Dorottya-utca 8. Ajánlja a legkisebb árt, mit a gyermek-lábbeliekben...

Határozott óvás hamisításoktól! Dr. POPP J. G. bécsi csász. kir. udv. fogorvos 40 év óta kipróbált.

SORSJEGYEK a budapesti kiállításról. 1 darab 1 frt // 11 darab Huzás október 31-én 100.000 forint.

Huzás már ezen hóban. Budapesti kiállítási sorsjegy a 100.000 forint. Főnyeremény kézpénzben 100.000 forint.

Magyar vörös-kereszt sorsjegyek. Huzás 1885. november hó 1-én. Eladom kézpénz fizetés mellett.

Anatherin fog- és szájjize. a legjobb szer rheumatikus fogfájásoknál, gyuladásoknál, a foghús dagadásánál...

Dr. Popp orvosi növény szappana. 18 év óta használtatik, mindennemű bőrkülsőek, sörny, kitég, májfolt és szepő ellen...

Bieber Antal ten-kereskedése. Budapest, kerespet-ut 6. szám. A "Pannonia" szálloda átellenében...

BERTSKÓ GÁBOR arany-írók és óra-gyártó. Budapest, Karolyi-utca. A ketoni lakóháza fokajpja mellett.

Epen most jelent meg! A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁS KÉZIKÖNYVE. Negyedik, bővített és újonnan átdolgozott kiadás.

Titkos betegségeket, húgyvesztéseket és sebeket az infertizációs újjáélt, az elgyógyult férfiak, magömléseket...

Dr. GARAY ANTAL orvosi, sebész, szülés és szemész tudor, volt csász. kir. orv. főorvos. Lakás: Budapest, VI. ker. gróf-utca 7. em. bejárati ajtó mellett.

Eladó kiállítási épületek. Neuschloss Ödön és Marcel saját kiállítási pavillója eladó. Eladó épület...